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Cílem projektu je vytvořit udržitelný systém zásobování pitnou vodou pro obyvatele 

municipality Bela Crkva, která se nachází v autonomní oblasti Vojvodina. Projekt navazuje na 

předchozí aktivity zahraniční rozvojové spolupráce ČR v Srbsku v rámci projektu „Výstavba 

kanalizační sítě v obci Kruščica“ (2012-2014). 

Projekt zahrnuje rekonstrukci a revitalizaci jímacích objektů prameniště Straža, rekonstrukci 

technologie čerpací stanice Straža a vybudování měřících míst na magistrálním potrubí 

distribuujícím vodu v rámci municipality Bela Crkva. Součástí projektu je také související 

budování technických kapacit pro řízení zásobování vodou, školení v oblasti údržby 

a provozu a další budování kapacit partnerské organizace, podniku Vodovody a kanalizace 

municipality Bela Crkva. 

 

 

2.1 Ekonomická a sociální situace v zemi, rozvojová strategie země 

Navzdory postupnému sbližování s EU Srbsko stále patří mezi méně rozvinuté země 

evropského kontinentu. Ačkoli průměrný roční růst HDP byl po dobu posledních 10 let 

zhruba 4,45%, Srbsko trpí vysokou mírou nezaměstnanosti (23,7 % v r. 2012). HDP na 

obyvatele v roce 2012 dosáhl 10.528 USD, což je 35% průměru EU; 9,2% obyvatel žije pod 

hranicí chudoby (1,25 USD/den).  Srbsko se aktuálně nachází na 64. místě (ze 195 zemí) dle 

indexu lidského rozvoje (UNDP Human Development Index – HDI). 

Dle koncepce Zahraniční rozvojové spolupráce (ZRS) ČR na léta 2010 – 2017 je Srbsko 

zařazeno do širší skupiny prioritních zemí, mezi tzv. projektové země. ZRS ČR se Srbskem je 

dlouhodobě směřována zejména do sektoru zdravotnictví, přičemž dalšími prioritními sektory 

jsou zásobováni vodou a sanitace, a podpora malých a středních podniků (SME). Kromě 

rozvojových projektů v gesci České rozvojové agentury (ČRA) jsou v Srbsku rovněž 

realizovány malé lokální projekty při zastupitelském úřadu, projekty transformační spolupráce 

v gesci Ministerstva zahraničních věcí a projekty „Aid for Trade“ Ministerstva průmyslu 

a obchodu.   

Vzhledem k intenzifikaci snah Srbska o postupné sbližování s EU byl také přehodnocen 

přístup k českým rozvojovým projektům v Srbsku. Vzájemná rozvojová spolupráce byla 

rozšířena o evropskou dimenzi a mnohé nové projekty se mimo jiné soustředí také na 

poskytnutí technického know-how, předání zkušeností s procesem ekonomické transformace 

a celkově na poskytnutí asistence související s budoucím vstupem do EU. Současně nadále 

probíhají projekty v sektorech zdravotnictví, zásobování vodou a sanitace, a výroba 

a dodávky energie, které se již v předchozích obdobích ukázaly jako úspěšné.  

 

V roce 2011 bylo v Srbsku navázáno partnerství ČRA s Úřadem Organizace spojených 

národů pro servisní zabezpečení projektů (UNOPS), od roku 2012 také probíhá 

spolupráce  s USAID Srbsko v rámci programu US Emerging Donors Challenge Fund. 
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2.2 Vládní politika a aktivity donorů v daném sektoru 

V roce 2011 nabyl v Srbsku účinnosti nový Zákon o vodách, zároveň přijala srbská vláda 

Národní strategii republiky Srbsko pro aproximaci v oblasti životního prostředí, jejíž součástí 

je i strategie pro zacházení se zdroji pité vody a nakládáním s odpadními vodami. 

Oblast zásobováni pitnou vodou, nakládání s odpadními vodami a obecná ochrana životního 

prostředí patří mezi aktivity většiny mezinárodních donorů působících v Srbsku. Ve vztahu 

k municipalitě Bela Crkva je třeba zmínit především aktivity německé agentury pro 

technickou spolupráci GIZ, která v současnosti realizuje v pěti vybraných pilotních 

municipalitách v Srbsku, včetně municipality Bela Crkva, projekt IMPACT (2012-2017). 

Projekt se zaměřuje na zpracování studií týkajících se problematiky řízení odpadového 

hospodářství a nakládání s odpadními vodami v jednotlivých municipalitách. Zmíněné studie 

budou obsahovat několik možných scénářů pro řešení stávající situace, z nichž municipality 

vždy vyberou jeden, pro který bude následně rozpracovaná studie proveditelnosti.  

Mezi další významné donory v Srbsku patří např. Evropská unie, která financuje rozvojové 

projekty prostřednictvím předvstupních fondů IPA. 

2.3 Kontext spolupráce ZRS ČR v Srbsku 

Projekt je v souladu s Koncepcí zahraniční rozvojové spolupráce České republiky na období 

2010-2017, která řadí Srbsko mezi prioritní země bez programu spolupráce, pro které jsou ve 

střednědobém horizontu potřebné a žádoucí rozsáhlejší rozvojové aktivity ČR.  

Spolupráce se Srbskem probíhá formou jednotlivých bilaterálních projektů, které jsou 

vzájemně provázané. Projekt navazuje na předchozí aktivity zahraniční rozvojové spolupráce 

ČR v Srbsku v rámci projektů „Výstavba kanalizační sítě v obci Kruščica“ (2012-2014).  

 

 

3.1 Cílový region 

Municipalita Bela Crkva leží v severovýchodním Srbsku v Autonomní oblasti Vojvodina 

v regionu Jižní Banát. Municipalitu tvoří město Bela Crkva a třináct dalších obcí: Kruščica, 

Kusić, Kaluđerovo, Vračev Gaj, Crvena Crkva, Stara Palanka, Česko Selo, Banatska Palanka, 

Kajtasovo, Grebenac, Jasenovo, Dupljaja, Banatska Subotica a Dobričevo. Podle posledního 

sčítání lidu z roku 2011 žije v municipalitě celkem 17 367 obyvatel, přičemž největší 

národnostní zastoupení mají Srbové, Rumuni, Češi, Romové a Maďaři. 

Municipalita Bela Crkva má rozlohu 353 km
2
, průměrná nadmořská výška oblasti je 90 m 

n. m. Leží v Belocrkvanské kotlině, která je ze severu ohraničena Vršeckým pohořím, z jihu 

Dunajem a na východě Karpatami, na západě se pak otevírá do Panonské nížiny.  Navátý 

písek vytváří na západní straně kotliny velké duny táhnoucí se z jihovýchodu na severozápad. 

V okolí města Bela Crkva se nachází šest uměle vytvořených jezer o různé velikosti 

a hloubce, která vznikla zatopením těžeben písku. 

Belocrkvanskou kotlinou protékají řeky Karaš a Néra a přetíná ji kanál Dunaj – Tisa – Dunaj. 

Nera, která je nejmenším levým přítokem Dunaje, pramení v Rumunsku a do Srbska přitéká 

u vesničky Kusić. Od tohoto místa až do ústí Dunaje vytváří Nera hranici s Rumunskem 

v délce 27 km. 

Bela Crkva a její okolí mají příhodné kontinentální klima, které charakterizuje dlouhé a teplé 

léto, o něco chladnější zima, kterou často doprovázejí sněhové přeháňky, krátké jaro a 
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teplejší podzim. Klima tohoto kraje ovlivňuje především silný suchý vítr Košava, který 

vane z jihovýchodu na severozápad, někdy až v délce tří týdnů. Kromě Košavy ovlivňuje 

místní klima ještě severní a severozápadní vítr, přičemž severní bývá chladný a většinou 

vane v zimě, kdežto severozápadní vítr přináší do oblasti déšť. 

V místě, kde leží municipalita, se kdysi nacházelo Panonské moře, i proto je místní půda 

velmi úrodná, a z tohoto důvodu i kotlina hustě osídlena. Příhodné podmínky jsou 

především pro rozvoj vinohradů a ovocných sadů.  Nachází se zde kolem 21 tisíc hektarů 

orné půdy, zbytek tvoří louky, pastviny, vinohrady, ovocné sady, lesy a další. 

3.2 Výchozí situace cílového regionu v zásobování vodou 

Bela Crkva má v současné době zastaralý systém distribuce pitné vody pro obyvatele 

a nedostatečně rozvinutý systém nakládání se vznikajícími odpadními vodami. 

Z hlediska zásobování vodou je celá tato municipalita zásobována z jímacího území, které se 

nachází na území municipality Vršac u obce Straža. Z této oblasti  se jímané podzemní 

vody tlakově dopravují k vodojemu, který se nachází na kopci nad Bela Crkvou. Na tento 

systém jsou připojena veškerá sídelní místa municipality kromě obce Kaluđerovo. 

Systém zásobování pitnou vodou se v současné době potýká s celou řadou problémů, 

zejména  v důsledku zastaralých a poruchových technologií a nedostatku prostředků na 

opravy a údržbu. Vydatnost využívaných studní v jímacím území klesá, sídelní místa 

nedisponují dostatečnou akumulací a  existující přivaděcí potrubí a rozvodná síť jsou ve 

špatném stavu, což způsobuje velké ztráty, které se odhadují na cca 50%. 

Jímací území u obce Straža leží v nadmořské výšce okolo 100 m n. m. Surová voda je zde 

aktuálně čerpána z 8 vrtaných studní, vyhloubených převážně v 80. a 90. letech (1984-2006), 

z hloubek cca 80 – 120 m pod úrovní terénu a s vydatností od 9 do 16 l/s (údaje 

z poloprovozních zkoušek). Měření jímaného množství  z jednotlivých vrtaných studní je 

prováděno pouze nepřímo výpočtem ze spotřeby energie a výrobcem udávaného výkonu 

čerpadel, tj. nikoli přes průtokoměry či vodoměry. Jímaná podzemní voda je dopravována 

sběrným potrubím do akumulace, která se nachází pod objektem čerpací stanice (dále také jen 

ČS). V objektu je surová voda pouze upravena chlorací (manuální dávkování) a čerpána 

potrubím o průměru 350 mm do vodojemu (2 nádrže, každá o objemu 1000 m
3
) vzdálené od 

ČS cca 11 km a nacházejícího se v nadmořské výšce cca 147 m. Přímo z větví výtlačného 

potrubí jsou napájeny přilehlé vesnice (Banatska Subotica, Dobričevo, Česko Selo, Jasenovo, 

Dupljaja, Kajtasovo, Grebenac). Ve vodojemu je voda dále doupravena chlorací 

a distribuována do města Bela Crkva a dalších obcí. Do vesnice Kruščica je z vodojemu 

přečerpávána výtlačným potrubím o průměru 160 mm. Celkem je zásobováno v municipalitě 

Bela Crkva cca 18 000 obyvatel. 

Čerpací stanice byla postavena a osazena technologií v 80. letech 20. století, v roce 1998 pak 

byla částečně rekonstruována. Objekt je nyní ve stavu vyžadujícím stavební, a zejména pak 

technologickou rekonstrukci. Surová podzemní voda je upravována pouze chlorací, 

dlouhodobě se však v jímané podzemní vodě vyskytují zvýšené koncentrace amoniaku a 

manganu. Na problém zvýšené koncentrace amoniaku a manganu se projekt nezaměřuje, bude 

však řešen partnerem v rámci vlastních návazných aktivit, které jsou součástí následných etap 

schválené Strategie rozvoje zásobování municipality pitnou vodou. 

Dle Vodohospodářské vyhlášky Srbské republiky (Vodoprivredne osnove Republike Srbije, 

dále VORS (Služební věstník Srbské republiky, číslo 11/02), která je příslušným 

dlouhodobým strategickým plánem pro udržitelný rozvoj vodního režimu na území celé země 

a mimo jiné definuje i hlavní směry pro řešení problému zásobování vodou, je municipalita 

Bela Crkva orientována na základní vodonosný komplex ve Vojvodině a dále i na aluviální 
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zvodeň mezi Kovinem a Dubovcem. Spotřebitelé užitkové vody se orientují téměř výhradně 

na jímání vod z povrchových vodotečí. 

 

Většina obyvatelstva municipality není napojena na kanalizaci. Kanalizace existuje jen ve 

městě Bela Crkva (cca 90% pokrytí kanalizační sítě) a nyní je budována  z prostředků ZRS 

ČR také v obci Kruščica. Ve městě Bela Crkva není funkční čistírna odpadních vod (ČOV), 

odpadní vody jsou v současnosti svedeny bez jakéhokoli předčištění přímo do recipientu, a to 

do kanálu, který se vlévá do řeky Nera, potažmo do Dunaje. Již v devadesátých letech 

minulého století město zahájilo výstavbu ČOV, nicméně její stavba byla přerušena válečnými 

událostmi a dosud nebyla znovu zahájena. V Kruščici proběhne výstavba ČOV v průběhu 

roku 2015. 

 

V roce 2014 byla z prostředků ZRS ČR zpracována, na základě analýzy současného stavu 

a v souladu s potřebami municipality Bela Crkva v oblasti jímání a distribuce pitné vody, 

Strategie rozvoje vodovodu Municipality Bela Crkva, která zahrnuje rovněž přístup k řešení 

nakládání s odpadními vodami. Celkový strategický záměr byl rozčleněn do dvou 

navazujících fází, z nichž první zahrnuje rehabilitaci vybraných jímacích vrtů včetně 

technologického vystrojení, komplexní rekonstrukci ČS Straža a vybudování měřicích míst na 

magistrálním potrubí. V navazující fázi budou vybudovány akumulační nádrže, 

rekonstruovány a rozšířeny trasy magistrálního potrubí a vodovodní sítě v sídelních městech, 

vyhloubeny nové jímací objekty na lokalitě Straža, dobudovány/rekonstruovány místní 

čerpací stanice a vybudována úpravna surové vody. 

 

 

4.1 Zainteresované subjekty/partneři projektu 

Významným partnerem zainteresovaným v realizaci projektu je municipalita Bela Crkva, 

která je vlastníkem vodovodní a kanalizační sítě municipality. 

 

Klíčovým partnerem pro realizaci projektu je státní podnik Vodovody a kanalizace Bela 

Crkva, který spravuje vodovodní a kanalizační síť municipality. 

 

Závazky srbské a české strany v rámci projektu budou předmětem Memoranda o porozumění 

mezi ČRA a municipalitou Bela Crkva, které bude pravděpodobně uzavřeno v květnu 2015. 

4.2. Cílové skupiny 

Přímou cílovou skupinou projektu jsou zaměstnanci státního podniku Vodovody a kanalizace 

Bela Crkva, jejichž kapacity budou v rámci zakázky posíleny. 

 

Konečným příjemcem projektu jsou zejména obyvatelé municipality Bela Crkva, kteří díky 

projektu získají přístup ke kvalitnější pitné vodě a dlouhodobě udržitelnému systému 

zásobování pitnou vodou a kteří budou v rámci projektu poučeni o vodě a šetrném využívání 

vodních zdrojů. 

 

Nepřímou cílovou skupinou projektu jsou turisté navštěvující především v letních měsících 

municipalitu Bela Crkva. 
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4.3 Podpora projektu ze strany země příjemce  

Projekt vznikl na základě požadavku srbské strany, konkrétně municipality Bela Crkva, 

rozsah projektu byl připraven ve spolupráci se zástupci zaměstnanci státního podniku 

Vodovody a kanalizace Bela Crkva. Srbská strana přislíbila poskytnout veškeré potřebné 

informace a součinnost při zpracování jednotlivých výstupů projektu, včetně přímé účasti na 

realizaci jednotlivých aktivit a také finanční spoluúčasti na projektu. 

Finanční spoluúčast srbské strany (municipality Bela Crkva) bude v rámci projektu 

představovat: 

 Investice: stavební úpravy objektu Čerpací stanice Straža, zahrnující rekonstrukci 

střešní konstrukce, výměnu výplní stavebních otvorů, rekonstrukci sociálního zařízení, 

obnovu podlahových krytin, vnějších a vnitřních omítek a související stavební 

přípravu. 

 In- kind spoluúčast: platy zaměstnanců zapojených do projektu, poskytnutí prostor pro 

školení ad. 

 

 

5.1 Záměr 

Projekt přispívá ke zvýšení funkčnosti zásobování pitnou vodou, managementu vodních 

zdrojů a zlepšení hygienické situace obyvatel municipality Bela Crkva a povede 

k posílení potenciálu sociálního a ekonomického rozvoje municipality. V důsledku 

zavedení vyspělých technologií budou sníženy nároky na využívání energetických zdrojů 

a zvýšena jakost distribuované pitné vody, což bude mít pozitivní dopad v podobě 

eliminace infekcí vyvolaných závadnou vodou a špatnou hygienou, zejména u dětí. 

 

Stávající projekt sektorově navazuje svými aktivitami na projekt ZRS ČR realizovaný 

v municipalitě Bela Crkva v obci Kruščica s názvem „Výstavba kanalizační sítě v obci 

Kruščica“ (2012-2014), v jehož rámci byla vystavěna tlaková kanalizační síť v obci a 

zajištěno její napojení na čistírnu odpadních vod, jejíž výstavba bude v roce 2015 financována 

prostřednictvím srbské strany. Realizovaný projekt v Kruščici ukázal, že municipalita Bela 

Crkva je pro ČRA seriózním partnerem. 

5. 2 Cíl  

1. Vytvořit udržitelný systém zásobování pitnou vodou pro obyvatele municipality Bela 

Crkva. 

5.3 Výstupy 

1.1 Technologie čerpací stanice Straža je rekonstruována. 

 

1.2 Jímací objekty prameniště Straža jsou rekonstruovány a revitalizovány. 
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1.3 Kapacity podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva jsou zvýšeny v oblasti 

managementu vodních zdrojů a vodovodní sítě, jejich údržby a provozu. 

 

Realizátor je zodpovědný za dosažení výstupů v rozsahu příslušných indikátorů (dle 

logického rámce projektu) i za monitoring externích faktorů, tedy kontrolu rizik a naplňování 

předpokladů. V případě významných změn situace, zejména externích faktorů, které by 

ohrožovaly dosažení výstupů, je realizátor povinen neprodleně informovat ČRA. 

5.4 Technická specifikace projektu 

V této kapitole jsou uvedeny aktivity vedoucí k dosažení jednotlivých výstupů projektu.  

 

Ceny položek uvedené v rámci aktivit uvede uchazeč v Etapovém rozpočtu (příloha č. 6 

zadávací dokumentace) bez ohledu na to, zda aktivity plánuje realizovat vlastními prostředky, 

nebo prostřednictvím lokálního kontraktora. 

 

Rozsah části projektových aktivit vedoucích k dosažení výstupů 1.1 a 1.2 je blíže 

specifikován v Projektové dokumentaci v českém jazyce (část 1: Technická zpráva 

k projektové dokumentaci „Zásobování pitnou vodou municipality Bela Crkva“, Mevos, 

spol. s r.o., 2014), která je přílohou č. 3 zadávací dokumentace. Předmětem projektu ani níže 

uvedených aktivit však nejsou činnosti popsané v kapitole 4 dokumentu (čerpací stanice 

Kruščica). 

 

V příloze č. 4 zadávací dokumentace je dále přiložena Projektová dokumentace v srbském 

jazyce, která bude podkladem pro realizaci relevantních aktivit projektu. Jedná se 

o projektovou dokumentaci v rozsahu projektové dokumentace pro územní a stavební řízení 

odpovídající náležitostem pro vydání územního a stavebního povolení dle platné srbské 

legislativy. V současné době probíhá proces vyjadřování příslušných orgánu státní správy 

Srbska k této verzi dokumentace. Srbská verze projektové dokumentace (příloha č. 4 zadávací 

dokumentace) je pro uchazeče informativní.  

 

V příloze č. 2 tohoto projektového dokumentu jsou závazná technologická schémata a 

výkresová dokumentace vážící se k níže uvedeným aktivitám výstupů 1.1 a 1.2. 
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Výstup 1.1 Technologie čerpací stanice Straža je rekonstruována. 

Technologické schema navrženého řešení je součástí přílohy č. 2 projektového dokumentu.  

V konečné fázi realizace navrhovaného technického řešení se předpokládají dva podsystémy. 

Z jednoho podsystému bude zásobováno vodou celkem 8 sídelních míst (Bela Crkva, Češko 

Selo, Crvena Crkva, Vračev Gaj, Banátská Palanka, Kruščica, Kaluđerovo a Kusić) – celkem 

cca 13 500 obyvatel, z druhého podsystému 6 sídelních míst (Jasenovo, Dupljaja, Grebenac, 

Kajtasovo, Banátská Subotica a Dobričevo) – celkem 3 500 obyvatel. V souladu s tím je 

provedeno i rozdělení čerpacího zařízení na prameništi Straža na dvě části: první, která bude  

v konečné fázi použita pro podsystém s osmi sídelními místy, se skládá z hlavních čerpadel  

s příslušenstvím, druhá, která bude zásobovat 6 sídelních míst (5 l/s, potrubím DN200) je 

tvořena pomocnými čerpadly. Navržené technologické řešení je provedeno tak, aby do doby 

oddělení podsystému se šesti sídelními místy mohla hlavní čerpadla uspokojit potřeby celé 

oblasti (pomocná čerpadla – druhá část není předmětem tohoto projektu). 

Součástí čerpací stanice je i sběrný rezervoár nacházející se pod objektem stanice. V objektu 

ČS se nachází strojní část, transformátorová stanice, zařízení na chlorování a řídící pracoviště. 

Do sběrného rezervoáru natéká voda čerpaná z jímacího území, které je v blízkosti čerpací 

stanice a jehož částečná revitalizace a rekonstrukce je předmětem výstupu 1.2. Předmětem 

rekonstrukce ČS je změna koncepce spočívající ve výměně 6 ks vertikálních čerpadel 

s vřeteny za 3 kusy hlavních horizontálních čerpadel a 3 kusy pomocných vertikálních 

čerpadel.  V první fázi rekonstrukce, která je předmětem tohoto výstupu, je realizace 

dočasného řešení zásobování vodou během prací na rekonstrukci technologie, kompletní 

demontáž staré technologie včetně elektro a MaR (měřicí a regulační technika), dodávka 

a montáž nové technologie (první část) tj. 3 ks horizontálních čerpadel včetně statických 

prvků pro zajištění jejich osazení, vakuovacího zařízení, vyrovnávací tlakové nádoby, 

automatického plynového chlorování, měrných šachet na vstupu a výstupu z čerpací stanice, 

veškerých trubních rozvodů a rozvodů elektro a MaR. Součástí je rovněž dodávka a osazení 

zvedacího zařízení pro montáž technologie i veškeré provozní zkoušky, dezinfekce, propojení 

do systému a zprovoznění, vypracování dokumentace skutečného provedení a provozního 

řadu, zaškolení obsluhy a předání celého výstupu příjemci. 

 

Aktivita 1.1.1 Realizace dočasného řešení zásobování vodou během prací na rekonstrukci 

technologie, demontáž stávajícího technologického vybavení čerpací stanice včetně elektro. 

 

Akumulační kapacita vodojemu (2 000 m
3
) je schopna pokrýt odstávku čerpací stanice po 

dobu max. 8 hodin. Proto je nutné při demontáži a montáži zařízení ČS dodržet tuto max. 

dobu odstávky.  

Před zahájením prací bude ve spolupráci s provozovatelem systému zpracován detailní 

harmonogram postupu prací. 

V současné době je čerpací stanice osazena 6 vertikálními čerpadly ve dvou řadách. Před 

demontáží technologie bude na levé straně čerpací stanice (ve směru výtlaku) vybudováno 

dočasné výtlačné potrubí propojující levou řadu 3 stávajících čerpadel s hlavním výtlačným 

potrubím.  

Bude uzavřeno výtlačné potrubí v ČS pomocí šoupěte na potrubí DN350, vypuštěna 

a demontována stávající výtlačná předloha, částečně demontováno a upraveno výtlačné 

potrubí 3 čerpadel v řadě (z levé strany) a provedeno napojení do nově zřízeného dočasného 

potrubí DN350 umístněného podél stěny. Bude provedeno osazení nezbytných armatur 

a ostatních doplňků pro dočasný provoz. Před uvedením do provozu bude potrubí 

desinfikováno a provedena tlaková zkouška. Tyto práce budou prováděny v době nejnižšího 
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odběru, nejlépe v nočních hodinách, v koordinaci se podnikem Vodovody a kanalizace Bela 

Crkva.  

 

Poté proběhne demontáž pravé strany čerpadel, celé potrubní galerie vč. armatur a postupná 

demontáž elektro.  

Následně budou realizovány potřebné stavební práce (zajišťované srbským partnerem), 

osazení jeřábové dráhy, osazení nosníků pod agregáty čerpadel a montáž veškeré nové 

technologie.  

Bude proveden výkop pro nové potrubí z ČS do nové šachty a z nové šachty do místa 

napojení na stávající potrubí DN350 a vystrojena nová šachta (průtokoměr, montážní vložka, 

šoupě ad.). Současně budou probíhat elektro práce uvnitř objektu tak, aby se nenarušil chod 

stávajícího systému. 

Po ukončení montáže technologie včetně chlorování, vakuování a propojení s šachtou 

s měřičem průtoku proběhne dezinfekce nové technologie a potrubí. Poté bude nový systém 

propojen s výtlačným řadem. Samotné napojení na stávající systém bude provedeno 

následovně, bude proveden výkop v místě napojení na stávající ocelové potrubí, provedeny 

přípravné práce, následně pak bude uzavřen první sekční uzávěr na potrubí DN350 

(vzdálenost cca 3,2 km – první odbočka) a provedeno vypuštění tohoto úseku přes vypouštěcí 

šachtu poblíž řeky Karaš- nejnižší místo). Jakmile bude potrubí prázdné, bude provedeno 

napojení.  Tyto práce je potřebné provádět v době nejnižší spotřeby a při naplněném 

vodojemu. 

 

Následně bude provedena demontáž levé řady starých čerpadel včetně související elektro 

a všech zbývajících částí staré technologie. 

 

Před zahájením prací bude ve spolupráci s provozovatelem systému zpracován detailní 

harmonogram postupu prací. Bude provedena revize stavu stávajících čerpadel na levé 

straně, které budou v provozu po dobu rekonstrukce ( v případě špatného stavu čerpadla bude 

toto zaměněno z pravé strany či opraveno na náklady provozovatele, čerpadla by měla pokrýt 

cca 60l/s což je dle informací provozovatele dostačující). Práce by měly probíhat v době 

nejmenší spotřeby podzim 2015 či zimní období 2016, kdy je nejmenší spotřeba vody, rovněž 

práce budou soustředěny na večerní hodiny  od 20:00 do 6:00. 

 Před samotným přepojením bude napuštěn hlavní rezervoár 2000m3, tak aby v době odstávky 

mohli být zásobováni obyvatelé municipality Bela Crkva. Bude uzavřeno hlavní šoupě DN350, 

provedeno vypuštění  systému uvnitř ČS.  Následně proběhne  demontáž stávající předlohy 

DN350, provedeno nové obtočné potrubí DN350, prodloužení nátoku čerpadel z levé strany a 

její dopojení na stávající zařízení. Proběhne desinfekce potrubí  a  čerpadla na levé straně 

budou uvedena do chodu.  Následně proběhne demontáž stávajících čerpadel  v součinnosti 

s demontáží souvisejících elektro zařízení. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 
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Aktivita 1.1.2 Dodávka a osazení komponent pro montáž technologie. 

Ve stávajícím schematu zabudovaných čerpadel byly motory vertikálních vřetenových 

čerpadel umístěny ve 2. nadzemním podlaží, v 1. nadzemním podlaží byla pouze trubní 

galerie a tomuto rozmístění odpovídala i únosnost stropních konstrukcí. 

Stávající technologie bude nahrazena horizontálními čerpadly umístěnými v 1. nadzemním 

podlaží (3 čerpadla kapacity 50 l/s; hmotnost větších čerpadel je předpokládána 3 x 1.350 kg, 

hmotnost motorů 3 x 680 kg). Potrubní rozvody od čerpadel budou vedeny rovněž na této 

etáži. 

Konstrukce desky 1. nadzemního podlaží není dostatečně únosná pro navržená čerpadla. Proto 

budou pro osazení čerpadel namontovány zvláštní nosníky s širokou přírubou výšky 220 mm, 

I22 s Wx = 671 cm
3
. Nosníky I22 (2 kusy; délka 7,2 m) budou osazeny na svislé nosné 

konstrukce tak, aby nezatěžovaly podlahovou desku 1. nadzemního podlaží.  

Pro montáž a demontáž čerpadel bude osazeno zvedací zařízení s ruční kladkou. Toto zvedací 

zařízení bude osazeno na nosníku I22 délky 12 m, který bude sloužit jako jeřábová dráha pro 

pojezd kladkostroje s ručním pojezdem, nosnost min. 1,5 tuny. Nosník bude uchycen pod 

stropní konstrukcí na nosných zdech čerpací stanice (nad agregáty čerpadel). Kladkostroj 

bude sloužit k manipulaci s částmi čerpadel tj. hydraulickou částí či motorem v případě řádné 

údržby či oprav. 

Bude provedena fyzická kontrola stavu a navrženo detailní  řešení  uchycení čerpadel na 

stávajícím stropu rezervoáru, tak aby plně odpovídalo požadované únosnosti.  Nosníky I22 

budou popřípadě i vyztuženy doplňujícími žebry a přikotveny jako celek k stropu rezervoáru, 

popřípadě i odtlumeny. Tímto se zamezí vibracím přenášených z čerpadel na konstrukci 

stropu. Pro montáž a demontáž bude osazen I profil  délky 12m s kladkostrojem  nosnosti min 

1,5t,  navíc bude ve stropě proveden montážní prvek pro montáž a demontáž samostatného 

hydraulické části čerpadla.   

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 
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Aktivita 1.1.3 Dodávka a montáž čerpacích agregátů a vakuovacího zařízení. 

V rámci aktivity budou dodány a namontovány horizontální čerpací agregáty (hlavní čerpadla 

– dvě provozní a jedno rezervní) a vakuovací zařízení pro zajištění plnění sacích potrubí. 

Hlavní čerpadla s frekvenčními regulátory budou splňovat následující parametry:  

Q = min. 50,0 l/sek 

H = min. 86,0 m 

Wp < 1350 kg hmotnost čerpadla  

Wm < 680 kg hmotnost motoru 

Každý čerpací agregát bude mít nezávislé sací potrubí pro jímání vody ze sběrné nádrže 

o objemu 120 m
3
, která se nachází pod objektem ČS. 

Čerpadla a motor budou spojena zátěžovou spojkou a budou namontována jako jeden celek na 

nosném rámu, který bude osazen na ocelové nosníky (viz aktivita 1.1.2). 

Výtlačné potrubí DN100 každého z čerpadel bude osazeno zpětnou klapkou a uzávěrem 

s elektrickým pohonem.   

Vakuovací zařízení pro zajištění plnění sacích potrubí bude mít minimální parametry  

Q = 25 l/s, P = 5 kPA. 

Čerpadla  jsou navržena od výrobce CAPRARI typ PM 125/4A  nebo  SAER.  Určení daného 

typu budeme konzultovat s investorem JKP Bela Crkva v návaznosti na možnosti zabezpečení 

servisu. 

Křivky a rozměry jsou dány v příloze. 

Charakteristiky v příloze :  

Vakuovací zařízení pro zajištění plnění sacích potrubí bude mít minimální parametry  

Q = 25 l/s, P = 5 kPA. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

 

Aktivita 1.1.4 Dodávka a montáž tlakové ocelové nádoby. 

Součástí aktivity je dodávka a montáž tlakové ocelové nádoby pro tlumení hydraulických 

rázů. Nádoba bude s pryžovým vakem o objemu cca V = 3,25 m
3
, včetně zařízení na 

doplňování dusíkem a bude potrubím DN150 propojena s hlavním výtlačným potrubím 

DN350. 

Nádoba bude s pryžovým vakem o objemu cca V = 3,25 m
3 

, včetně zařízení na doplňování 

dusíkem ( tlaková láhev + redukční ventil + potrubí) , manometru, s atestem pro použití pro 

pitnou vodu  a bude potrubím DN150 propojena s hlavním výtlačným potrubím DN350. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 
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- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

 

 

Aktivita 1.1.5 Dodávka a montáž potrubí čerpadel a potrubní galerie. 

V rámci této aktivity bude dodáno a namontováno sací potrubí čerpadel DN 250 složené z TP 

kusů v délkách 1,05 m spojovaných přírubovými spoji (celková délka cca 4,2 m) včetně 

sacího koše, zpětné klapky, redukce 250/125 a propojení s čerpadlem. Součástí prací bude  

i nerezový prostup podlahou včetně utěsnění a uchycení sacího potrubí pomocí kleštin  

z nerezu. 

Dále bude dodána a namontována kompletní potrubní galerie ČS Straža včetně tvarovek, 

přírubových spojů, přídavného materiálu a armatur v minimálním rozsahu dle 

technologického schematu (v příloze). Trubní rozvod DN200 – cca 2 m, trubní rozvod  

DN350 – cca 22 m (po přírubový spoj v měrné šachtě). 

Veškeré potrubí, tvarovky a příruby budou v nerezovém provedení z materiálu 1.4401 DIN, 

316 AISI. Tloušťka stěn potrubí do DN300 je 3 mm nad DN300 4mm. Všechny armatury 

budou z tvárné litiny. Celý systém bude dimenzován na tlak 10 barů. 

V rámci této aktivity bude dodáno a namontováno sací potrubí čerpadel DN 250 složené z TP 

kusů v délkách 1,05 m spojovaných přírubovými spoji (celková délka cca 4,2 m) včetně sacího 

koše, zpětné klapky, excentrické redukce 250/dle čerpadla, manometru   a propojení s 

čerpadlem. 

Součástí prací bude i nerezový prostup podlahou včetně utěsnění a uchycení sacího potrubí 

pomocí kleštin z nerezu. 

Dále bude dodána a namontována kompletní potrubní galerie ČS Straža včetně tvarovek, 

přírubových spojů, přídavného materiálu a armatur v minimálním rozsahu dle 

technologického schematu (v příloze). Trubní rozvod DN200 – cca 2 m, trubní rozvod  

DN350 – cca 22 m (po přírubový spoj v měrné šachtě). 

Veškeré potrubí, tvarovky a příruby budou v nerezovém provedení z materiálu 1.4401 DIN, 

316 AISI. Tloušťka stěn potrubí do DN300 je 3 mm nad DN300 4mm. Všechny armatury 

budou z tvárné litiny – od českého výrobce JMA Hodonín ( VAG Armaturen). Celý systém 

bude dimenzován na tlak 10 barů. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 
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Aktivita 1.1.6 Dodávka a montáž automatického plynového chlorování. 

Bude provedena kompletní výměna stávajícího systému chlorování (ruční) a jeho nahrazení 

automatickým systémem chlorování. Systém chlorování bude sestávat z láhví na chlor 

o kapacitě 50 kg, sběrného potrubí, vakuového regulátoru – chlorinátoru o kapacitě  

min. 500 g/hod, automatického přechodu z prázdné nádoby na plnou, injektoru, difusoru. 

Bude obsahovat měřící senzory, difuzory pro odebírání vzorků, zařízení za automatické 

dávkování chloru, tlakové čerpadlo s minimálními parametry Q = 3,5 m
3
, H = 85 m, elmag. 

měřič průtoku – sonda, neutralizaci chloru o kapacitě min. 100 kg. Součástí bude i elektro 

rozvaděč s kompletní automatikou.   

 

Pro úpravu vody chlorováním je projektován chlorátor, který bude obsahovat minimálně 

následující položky:  

- Podtlakový regulátor s kontaktem 2 ks - podtlakový regulátor do 4 kg/h pro přímou montáž 

na láhev, se sacím ventilem, filtrem, pojistným přetlakovým ventilem, přetlakovým 

ventilem a manometrem s kontaktem pro dálkovou signalizaci vyprázdněného zdroje 

- Filtr adsorpční (filtrační válec) s náplní pro adsorpci plynného chlóru z odfuku 

podtlakového regulátoru 

- Automatický přepínač z prázdného zdroje Cl2 na plný, max. výkon 4 kg/h 

- Dávkovací regulátor se servomotorem, IP65, výkon 25 - 500 g/h 

- Mikroprocesorový proporcionální regulátor  

- Injektor do 500 g/h – PVC injektor do protitlaku 0 - 7 bar, výkon do 500 g/h, přípoj pro 

tlakovou vodu DN20, výstup DN20 

- Vstřikovací armatura PVC, DN20 - (difusor) s kulovým ventilem, připojení na roztok 

chlórové vody / chlordioxidu z injektoru DN20, přípoj na potrubí závitem G 1" 

- Podtlaková trubička 8 x 11, 50 m 

- Analyzátor - kompaktní potenciostatický měřící systém pro měření zbytkového chlóru, 

chlordioxidu a ozónu ve vodě s jedním vstupem a kompenzací teploty, sestávající z 

tlakuvzdorné měřící cely elektrodou pro měření Cl2 / ClO2 / O3 a referenční elektrodou z Pt. 

Měřící rozsah 0,03 - 50 mg/l, průtok: 20 - 45 l/h, vstupní tlak: min. 0,2 bary, max. 3 bary, 

protitlak max. 3 bary. 

-  Integrovaný teplotní senzor 

-  Univerzální měřící zesilovač a regulátor  

- Měřící ústředna pro 1 měřené místo s vyhodnocovací jednotkou s displejem pro zobrazení 

hodnoty signálu.  

- Čidlo Cl2 0 - 10 ppm s převodníkem 

- Externí akustická výstražná siréna 92 dB se žlutým výstražným světlem.  

 

Dodávka dle specifikace viz výše, zajistí  srbský výrobce  chlorovacího zařízení AquaInterma 

z Bělehradu.  Zabezpečuje cca 70% vodárenských společností v Srbsku. Zároveň bude i 

zajištěn záruční a pozáruční servis. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 
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Aktivita 1.1.7 Vystrojení měrných šachet u ČS Straža včetně napojení. 

Pro umístění vodoměrů na přivaděči DN200 do ČS Straža  a na výtlačných potrubích z ČS 

Straža budou vybudovány dvě šachty. Šachty budou z armovaného betonu o rozměrech  

2,0 x 2,0 x 2,0 m a 2,0 x 2,8 x 2,0 m, na horní desce bude namontován poklop pro vstup do 

šachty, šachty budou osazeny žebříky. Veškeré stavební dodávky budou zajištěny příjemcem. 

 

A) Nová železobetonová šachta pro umístění elektromagnetického měřiče průtoku včetně 

montážní vložky bude vybudována na přívodním potrubí DN200 do jímky pod čerpací stanicí 

ve vzdálenosti cca 8 metrů od stěny jímky. Vystrojení šachty bude zahrnovat uzavírací 

armaturu, odvzdušnění, montážní vložku, elektromagnetický měřič průtoku, vše DN200. 

Budou dodrženy uklidňovací délky 5 DN před a 3 DN za měřičem. 

Součástí bude i výměna nátokového potrubí do akumulační jímky ČS Straža od šachty do 

jímky včetně přírubových spojů. Svislé potrubí v jímce FF kusy spojované přírubovými spoji 

v délkách á 2 m. Součástí je i jímka 0,8 x 0,8 x 1 m z nerezového plechu umístěná pod 

vyústěním potrubí DN200 v akumulační jímce. 

 

B) Na výtlačném potrubí z čerpací stanice průměru DN350 bude ve vzdálenosti cca 15 m od 

stěny objektu ČS vybudována nová železobetonová šachta pro umístění elektromagnetického 

měřiče průtoku DN350 a výhledově i pro nové potrubí DN200. Šachta bude vybudována 

mimo osu stávajícího výtlačného potrubí a osazena elektromagnetickým měřičem průtoku 

DN350 včetně montážní vložky a uzavírací armatury na výstupu. Bude realizováno etážové 

propojení s novým sběrným výtlačným potrubím v ČS.  

 

Vystrojení šachty: elektromagnetický měřič průtoku DN350, montážní vložka, vypouštěcí 

ventil, uzavírací armatura na výstupu. 

Propojení na stávající výtlačné ocelové potrubí DN350 za vodoměrnou šachtou bude 

provedeno v rámci odstávky čerpací stanice. Potrubí a tvarovky - celkem cca 5 m délky. 

Součástí jsou i veškeré činnosti spojené s odstávkou a přepojením ČS. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Aktivita 1.1.8 Dodávka a montáž MaR (měření a regulace). 

V rámci aktivity budou provedeny elektroenergetické instalace v objektu, instalovány 

elektromotorové  rozvody a systém dálkového a lokálního dozoru a ovládání. 

Součástí elektroenergetické instalace bude: 

Rozvaděč – samostatně stojící rozvaděč rozměrů cca 2000 x 3000 x 500 mm, sestavený  

z 5 sekcí (jedna přívodní, 4 odchozí), krytí IP55 s uzavíráním, antikorozní provedení). Každá 

sekce rozvaděče bude vybavena osvětlením s mikrospínačem / dveřním spínačem. 

V rozvaděči bude osazeno zařízení pro ochranu i ovládání celé technologie CS Straža. Hlavní 
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vypínač VŠE STOP bude umístěn na dveřích rozvaděče s možností dálkového ovládání. Na 

dveřích rozvaděče budou přepínače pro manipulaci s venkovním osvětlením, dále přepínače 

chodu zařízení ČS ruční-vypnuto-automatický a síťový analyzátor. 

 Vedle rozvaděče bude osazen nástěnný rozvaděč hrazené kompenzace jalové energie 

o výkonu 200 kVAr s krokem 25 kVar, rozměr rozvaděče cca 1250 x 600 x 300 mm.  

Instalace venkovního osvětlení (4 světla, výkon každého min. 150 W) na fasádě ve výšce  

cca 2,4 m pomocí kabelu PPOO 3 x 1,5 mm
2
 uloženého v PVC žlabech, zapínání venkovního 

osvětlení bude pomocí vypínače či foto-buňky. Bude prověřeno současné venkovní osvětlení 

mimo budovu a případě jeho nevyhovujícího stavu provedena jeho výměna. 

Instalace vnitřního osvětlení (provedení průmyslového osvětlení – zářivky o výkonech  

36, 58, 18 W) v krytí IP65. Instalace bude provedena kabelem PPOO 3 x 1,5 mm
2
 uloženého 

v PVC žlabech. Zapínání vnitřního osvětlení pomocí spínače v krytí IP44 ve výšce cca 1,5 m. 

Instalace nouzových světel se samostatným napájením, které je ve funkci min. 3 hodiny při 

výpadku síťového napájení.  Požadovaný výkon min. 8 W, výdrž baterií min. 3 hod, IP65. 

Instalace bude provedena pomocí kabelu PPOO 3 x 1,5 mm
2
 uloženým v PVC žlabu. 

Instalace zásuvek – bude provedena montáž 18 kusů 1f zásuvek a 6 kusů  3f zásuvek v krytí 

IP44, I = 16 A montované na zeď objektu pomocí kabelu PPOO  3(5) x 2,5 mm
2
 uloženého 

v PVC žlabech. 

Instalace technologických výstupů – instalace 3 ks čerpadel s frekvenčními měniči výkonu 

min. 75 kW a jejich ovládání pomocí PLC (programovatelný kontroler) nebo ručně pomocí 

rozvaděče automatiky. Evakuační stanice o výkonu min. 5,5 kW bude ovládána přes DOL 

kombinaci (stykač + motorový jistič). Ovládání armatur s el. pohony  bude zabezpečeno 

rovněž přes PLC.  Bude zabezpečeno napájení rozvaděče chlorování o výkonu min. 10 kW. 

Bude realizováno uzemnění objektu (hromosvody) a provedena kontrola uzemnění objektu. 

V případě nevyhovující hodnoty bude v rámci stavebních úprav vybudováno nové uzemnění a 

na nově vzniklých střešních konstrukcích budou zřízena nová zařízení hromosvodů. 

Provedení ekvipotenciálního prstenu na zdi objektu z FeZn pásku 30 x 4 mm ve výšce 

cca 0,5 m a připojení všech uzemňovacích bodů. 

 

Systém měření a regulace bude sestávat z centrálního systému dohledu a ovládání umístěného 

v objektu CS Straža (řídící pracoviště) a lokálního automatizačního systému komunikace (tzv. 

PLC – programovatelný kontroler). Lokální systém PLC bude umístěn v rozvaděči 

v prostorách ČS Straža, další systémy s PLC budou umístěny vně – v objektech nad jímacími 

studnami.   

Systém na ČS Straža bude složen z komponent: 

- PLC (programový logický kontroler) a operátorský panel 

- Komunikační zařízení pro přenos dat kabely a příslušenstvím pro vzájemné spojení 

a komunikaci všech elementů 

- Programová podpora – softwarové pakety pro kontrolery a operátorské panely. 

 

Automatika bude umístěna ve společném  rozvaděči cca 2000 x 600 x 400 mm, IP65, vedle 

rozvaděče energetiky. 

Všechny signály z technologických zařízení budou dovedeny na  PLC (Programovatelný 

logický kontroler). Odtud budou dále vedeny na operátorský panel a centrální počítačový 

systém, kde jsou vizualizovány a zpracovávány. Hodnoty všech měřených veličin budou 

zobrazovány přes operátorský panel na rozvaděči automatiky nebo přes počítačový systém 

dozoru a ovládání (SCADA - Supervisory Control and Data Acquisition) umístěný 

v prostorách ČS Straža.  

PLC – bude umístěn v rozvaděči v objektu ČS Straža a bude přijímat signály: 

- Hladina vody v rezervoáru (1x) 
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- Signalizace hladiny vody v rezervoáru (4x) 

- Průtok na přívodu do rezervoáru a výtlaku (3x) 

- Tlak na sání a výtlaku (7x) 

- Evakuační čerpadlo (1x) 

- Ovládání elektromotorových jednotek (frekvenční měnič) (5x) 

- Ovládání elektropohonu na armaturách umístěných na výtlaku z čerpadel (5x)  

- Senzorů indikujících otevírání poklopu měřiče průtoku na vstupu i výstupu, dveří do 

prostoru chlorování, vstupních dveří (4x). 

 

PLC bude 9 slotový, s dostatečným počtem výstupů pr připojení periferií -  min. 2 porty 

RS232C a RS422C, 16 PID, MODBUS RTU Master/Slave, Direct NET Master/Slave, ASCII 

In/Out. Bude vybaven baterií pro ochranu paměti a musí umožnit komunikaci s operačním 

panelem a lokální sítí. 

 

Komunikace mezi měrným místem a počítačem v řídícím centru bude prostřednictvím lokální 

počítačové sítě (LAN). 

 

Komunikační zařízení: 

Všechna zařízení budou spojena přes LAN síť, zařízení, nelze propojit přes LAN budou 

spojena přímo s PLC. PLC bude spojen s řídicím systémem v objektu ČS Straža přes lokální 

síť.  

  

Programová podpora: 

Bude použit programový jazyk s funkcemi, které pokrývají celou systémovou hierarchii. 

- Programování automatického kontroleru  

- Komunikační funkce na úrovni kontroleru 

- Počítačovou aplikaci pro globální dozor a ovládání – SCADA 

- Komunikační funkce na úrovni SCADA aplikace 

- Programování operátorských dotykových panelů  

   

Na dveřích rozvaděče automatiky bude operátorský panel, min. 7“, barevný, s dotykovou 

obrazovkou, pro sledování, ovládání a nastavování kompletního technologického procesu.  

 

Pracovní stanice, software řídícího centra v ČS Straža. 

Umístění pracovní stanice bude v prvním patře v prostoru současného technicky zastaralého 

pracoviště. Parametry pracovní stanice budou splňovat nároky na zpracování a 

vyhodnocování dat z instalované měřící a regulační techniky, minimálně výkon procesoru 

min. 3,6 CPU Mark, paměť min. 4 GB, HDD 2 x min. 1 TB. Bude vybavena optickou 

mechanikou DVD +/- RW DL a dostatečným počtem výstupů pro připojení periferií, 

předpokládán je operační systém Microsoft Windows. Součástí pracovní stanice bude 

černobílá laserová tiskárna formátu A3 s funkcí síťového připojení.  

Zařízení bude dodáno dle stávající technické specifikace 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 
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investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

 

Aktivita 1.1.9 Zprovoznění systému a předání příjemci. 

Po ukončení kompletní montáže nové technologie, provedení potřebných zkoušek a revizí 

bude provedena dezinfekce nové technologie a potrubí. Poté bude nový systém propojen 

s výtlačným řadem. Předcházet bude výkop v místě napojení na stávající ocelové potrubí, 

provedení přípravných prací, následně pak uzavření prvního sekčního uzávěru na potrubí 

DN350 (vzdálenost cca 3,2 km – první odbočka) a provedení vypuštění tohoto úseku (přes 

vypouštěcí šachtu poblíž řeky Karaš - nejnižší místo). Tyto práce budou prováděny v době 

nejnižší spotřeby a při naplněných rezervoárech ve městě Bela Crkva v koordinaci 

s provozovatelem systému. 

Na základě skutečného provedení bude zpracována dokumentace skutečného provedení 

technických opatření. Pro obsluhu a údržbu bude v souladu s legislativními a bezpečnostními 

požadavky země příjemce vypracován příslušný provozní předpis (provozní řád). Součástí 

předané dokumentace bude rovněž vypracování metodiky pro analýzu získaných 

dat  z měřicích bodů a výpočet ztrát. (Zaškolení operátorů, workshopy a semináře zaměřené 

na posílení kapacit příjemce budou součástí aktivit 1.4.1 – 1.4.2.) 

Dokumenty budou zpracovány v srbském jazyce a předány příjemci projektových výstupů na 

základě předávacího protokolu / protokolů, v kterých bude umožněno vyjádření případných 

připomínek místního partnera. Protokoly včetně překladů protokolů do českého jazyka budou 

součástí příslušných průběžných zpráv realizátora. 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

Postup: 

- Striktní postup dle projektu a stavebního povolení, plánu kontrolních bodů, 

kontrolních dnů, stavebního deníku 

- Zpracování dokumentace skutečného provedení se zapracováním všech schválených 

změn ve spolupráci s projektantem 

- Předložení projektu ke kontrole, zapracování případných požadavků. 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Aktivita 1.1.10 Výstavba měrných míst distribuční sítě. 

Pro zabezpečení kontroly ztrát v síti bude vybudováno 5 měřících míst: 

1) na odbočné větvi DN250 z výtlačného potrubí z čerpací stanice DN350 pro obce 

Jasenovo, Duplaja, Grebenac, Katajsovo – měřící místo DN250 

2) odbočení DN125 pro obce B. Subotica, Dobričevo – měřící místo DN125 

3) u ČS Kruščica – měřící místo DN160 

4) odbočení DN225 z potrubí DN350 pro obce Crvena Crkva, Vračev Gaj, B.Palanka – 

měřící místo DN225 

5) odbočení DN125 z potrubí DN350 pro část Bela Crkva a Kusič – měřící místo DN125. 

 

Každé jednotlivé měřící místo bude obsahovat 2 uzavírací armatury, elektromagnetický měřič 

průtoku, montážní vložku, odvzdušňovací ventil, vše o průměru odpovídajícímu dimenzi 

potrubí. Propojení měřícího místa se stávajícím potrubím bude provedeno přírubovými spoji. 

Při montáži budou dodrženy uklidňovací délky min. 5 x DN před a 3 x DN za měřičem. 

Měřicí místa budou osazena do železobetonových šachet s uzamykatelným poklopem. Přesné 
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umístění měřících šachet bude stanoveno po dohodě s provozovatelem, nejlépe v dosahu 

připojení na elektrickou energii. 

S JKP Bela Crkva budou vytipovány lokality, kde bude provedeno obnažení potrubí, tak aby 

se mohl provést měřící bod. Bude proveden výřez do stávajícího potrubí, napojení na stávající 

potrubí bude provedeno přes příruby s jistěním proti posunu, následně bude provedena 

montáž  armatur ( JMA Hodonín) , el.mag průtokoměru (SIEMENS či ELA Brno)    Stavební 

práce a propojení na napájení el. energií  či přenos dat   zajišťuje příjemce. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Výstup 1.2 Jímací objekty prameniště Straža jsou rekonstruovány a revitalizovány. 

 

Vrty B-3/1, B-1/89, B-6 a EB – 1/1 jsou kompletně revitalizovány, rekonstruovány 

a propojeny do systému včetně elektro a MaR. Stavební část zabezpečuje příjemce. 

 

Aktivita 1.2.1 Demontáž čerpadel a vybavení jímacích objektů včetně technologií měřících 

šachet a elektroinstalace. 

Předmětem aktivity je demontáž stávajících čerpadel a trubních vedení, včetně technologií 

měřících šachet a elektroinstalace z jímacích objektů B-3/1, B-1/89, B-6 a EB-1/1.  

Po dohodě budou demontovány vždy jedna nebo dvě studny, tak aby nebyla ohrožena 

zásobování  vodou .K demontáži bude použit jeřáb.  

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

 

Aktivita 1.2.2 Čištění a revitalizace jímacích objektů - chemicko-mechanická regenerace vrtů. 

Jímací vrty B-3/1, B-1/89, B-6 a EB-1/1 budou revitalizovány s využitím technologie 

chemicko-mechanické regenerace vrtů. 

Před zahájením regeneračních prací bude na jednotlivých vrtech pořízen záznam jejich 

stávajícího stavu ponornou TV kamerou a provedena orientační hydrodynamická zkouška 

(v minimálním rozsahu 6 h čerpací a 2 h stoupací zkouška). 

Na základě zjištěného stavu bude připravena receptura kombinovaného způsobu rehabilitace - 

mechanická a chemická regenerace. V rámci regenerace bude vrt mechanicky vyčištěn 

airliftem, aplikován roztok a tento ponechán v tělese vrtu k působení dle receptury, roztok 

odčerpán, provedeno čištění tlakovými rázy přes obturátory, provedeno mechanické čištění 

zárubnic kartáči, čištění airliftem. 

Po provedení regenerace proběhnou následné TV prohlídky vrtů (doklad úspěšnosti 

regenerace) a provedeny ověřovací hydrodynamické zkoušky za účelem získání údajů 

o regenerovaných vrtech.  
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Po provedené regeneraci bude odebrán vzorek vody na laboratorní analýzy jímané podzemní 

vody, po ověření jakostních parametrů bude vrt opět napojen do systému.  

Rehabilitace objektů bude dokumentována technickou zprávou. 

 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

- Proces regenerace studní se řídí interním dokumentem pro tento proces, a je 

realizován pod dohledem odpovědného hydrogeologa.  

- V Praxi uchazeč vyžaduje současnou přítomnost odpovědného pracovníka 

konečného uživatele pro operativní řešení a rozhodování na základě získaných 

údajů z TV revize a regenerace. 

 

Aktivita 1.2.3 Opravy zhlaví stávajících jímacích objektů. 

Součástí aktivity jsou opravy zhlaví stávajících jímacích objektů  - čištění koroze spodního 

zhlaví studny (tj. části konstrukce studny, která vystupuje nad podlahou šachty studny). 

V případě, že zhlaví bude poškozené, bude dodáno nové. Součástí dodávky je i nová těsnící 

příruba na zhlaví studny. 

V případě, že zhlaví bude poškozené, bude dodáno nové. Součástí dodávky je i nová těsnící 

příruba na zhlaví studny  

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Aktivita 1.2.4 Dodávka a montáž čerpadel jímacích objektů. 

Ve všech čtyřech vrtech B-3/1,B-1/89, B-6,EB-1/1 budou použita shodná čerpadla, splňující 

uvedené základní parametry: 

Vnější průměr čerpadla max. 145 mm 

Q = 14 – 17 l/sec 

Hmm = 48 - 52 m 

Čerpadla budou opatřena nerezovým chladícím pláštěm. Budou zavěšena na výtlačném 

potrubí DN80 z nerezavějící oceli spojované po 2 metrech přírubovými spoji. Nad čerpadlem 

bude osazena zpětná klapka.  

Veškeré trubní rozvody budou v nerezovém provedení, jakost materiálu 1.4401 DIN316 AISI, 

armatury z tvárné litiny. Všechny komponenty systému budou dimenzovány na tlak PN 10. 
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Údaje o studních jsou uvedeny v tabulce (m): 

Studna Kóta 

terénu 

Kóta 

spodní 

úrovně 

vody 

Kóta 

čerpadla 

Kóta 

horní 

úrovně v 

ČS 

Geod. 

výškový 

rozdíl 

Délka 

trubky ve 

studni 

Ø  

B-3/1 99,35 72,40 43,25 104,12 31,72 56,10 0,08 

B-1/89 102,08 72,34 43,00 104,12 31,78 59,08 0,08 

B-6 102,89 72,14 42,10 104,12 31,98 60,79 0,08 

EB-1/1 107,83 73,42 43,38 104,12 30,20 64,45 0,08 

 

Čerpadlo bude vč. kabelu, frekvenčního měniče a nerezové redukce R3´´/DN80 PN 16 pro 

přírubový spoj DN80 na výtlaku čerpadla. 

Bude dodáno čerpadlo dle specifikace CAPRARI E6SX64  

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Aktivita 1.2.5 Montáž výtlačného potrubí z jímacích objektů včetně měrných šachet 

s průtokoměry. 

V  jímacím objektu bude výtlačné potrubí DN80 propojeno s přírubovým spojem na výtlaku 

čerpadla. Svislé potrubí FF kusy spojované přírubovými spoji v délkách 2 m, celková délka 

svislého výtlačného potrubí je 60 m. Nerezová těsnící příruba na zhlaví vrtu, vodorovné 

výtlačné potrubí DN80 vč. propojení mezi šachtami a při dodržení uklidňovacích délek. 

Součástí jsou i veškeré tvarovky, přírubové spoje, přídatný materiál a montáž. Celková délka 

vodorovného úseku od zhlaví studny je cca 12 m.  

S ohledem na nedostatek místa v armaturní šachtě studní a potřebě přesného měření 

čerpaného množství surové vody z každé regenerované studny budou provedeny nové šachty 

(případně rozšířeny stávající), ve kterých budou umístěny elektromagnetické průtokoměry. 

Stavební část zabezpečuje příjemce. 

V měrné šachtě bude osazen elektromagnetický měřič průtoku DN80, montážní vložka, 

uzavírací armatura, odvzdušnění, nerezová přírubová redukce  DN80 / DN150. Pro správnou 

funkci měřiče je nutné dodržet uklidňovací délky potrubí 5 x DN potrubí před a 3 x DN 

potrubí za měřičem.  

Specifikace elektromagnetického průtokoměru: příruby DN80, PN 10, integrovaný konvertor 

signálu, min rozsah průtoku: 1 - 20 l/s. 

Veškeré trubní rozvody až po napojení na sběrné potrubí DN150 budou v nerezovém 

provedení, jakost materiálu 1.4401 DIN316 AISI, armatury z tvárné litiny. Všechny 

komponenty systému budou dimenzovány na tlak PN 10. 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 
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- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Aktivita 1.2.6 Dodávka a montáž elektro a MaR. 

V rámci aktivity budou provedeny elektroinstalace a instalován systém měření a regulace 

(MaR). 

V každém regenerovaném jímacím objektu budou umístěny 3 senzory signalizace výšky 

hladin a na výtlačném potrubí bude umístěno zařízení na měření tlaku.  

U každé studny je vybudován nadzemní objekt – buňka pro umístnění rozvaděčů 

a automatiky. Rozvaděč  bude  rozměru cca 800 x 800 x 300 mm v provedení IP65 

s uzamykáním  a antikorozní  povrchovou ochrannou  (nerezové / plastové provedení), kde 

bude umístěno kompletní el. vystrojení včetně automatiky. V rozvaděči bude instalováno 

osvětlení přes mikrospínač / dveřní spínač. Hlavní spínač na přívodu umožní dálkové vypnutí 

pomocí tlačítka VŠE - STOP na dveřích rozvaděče, na rozvaděči bude umístěn přepínač 

chodu (ruční nebo automatický) a přepínač režimu spínání vnějšího osvětlení. Na dveřích 

bude instalován analyzátor sítě na sledování proudu, napětí, výkonu i spotřeby. 

Výstupy technologických procesů budou chráněny jističi potřebných parametrů. V rozvaděči 

bude rovněž umístěn frekvenční měnič, sběrnice po hlavní sjednocení potenciálu. 

Instalace venkovního osvětlení bude tvořena 3 ks světel o výkonu min 100 W umístěnými na 

fasádě buňky ve výšce cca 2,4 m. Bude provedena kabelem  PPOO 3 x 1,5 mm
2
 uloženého v 

PVC žlabu. Ovládání bude ručním vypínačem umístěném na dveřích rozvaděče nebo 

automatickým senzorem. 

Instalace vnitřního osvětlení bude tvořena zářivkovým osvětlením min 2 x 36 W v krytí IP65. 

Střední stupeň osvětlení musí být přes 300 lx. Instalace bude provedena kabelem   

PPOO 3 x 1,5 mm
2
 uloženým v  PVC žlabu na zdi a stropu objektu. Ovládání bude ručním 

vypínačem umístěným na zdi ve výšce cca 1,5 m, krytí IP44. 

Bude provedena instalace nouzového osvětlení se samostatným napájením, které bude při 

výpadku síťového napájení funkční min. 3 hodiny. Minimální požadovaný výkon 8 W, IP65. 

Instalace bude provedena pomocí kabelu  PPOO 3 x 1,5 mm
2
 uloženým v PVC žlabu. 

Instalace zásuvek – bude provedena montáž 1 ks 1f zásuvky a 1 ks 3f zásuvky v krytí IP44,  

I = 16 A na zdi objektu pomocí kabelu PPOO 3(5) x 2,5 mm
2
 uloženého v PVC žlabech. 

Instalace technologických výstupů – čerpadlo bude napájeno kabelem 2YSLCYK  

4 x 16 mm
2
. Kabel od buňky do šachty bude umístěn v PVC chráničce prům. min 160 mm 

zakopané v min. hloubce 0,8 m, kabel ve vrtu bude chráněn nerezovou korugovanou 

chráničkou. Ochrana před úrazem elektrickým proudem bude provedena pomocí chrániče 

25 A, 30 mA. 

Uzemnění bude prstenem z pásky FeZn 30 x 4 mm uloženým v  hloubce cca 1 m a vzdáleném 

1 m od objektu. Rozvaděč v objektu bude připojen na společnou uzemňovací sběrnici stejně 

jako všechny kovové části v šachtě. Sjednocení ekvipotenciálních hladin bude provedeno 

páskou FeZn 30 x 4 mm ve výšce cca 0,5 m nad podlahou objektu pomocí odpovídajících 

svorek. Na tento pásek budou připojeny všechny kovové části pomocí kabelů nebo FeZn drátu 

prům. 8 mm. 

Systém měření a regulace bude sestaven z centrálního systému dohledu a ovládání 

umístněného v objektu čerpací stanice Straža (řídící pracoviště) a z lokálních stanic měření 

umístněných v objektech u jednotlivých regenerovaných jímacích objektů. 
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Všechny signály z jímacích objektů budou napojeny na PLC (programový kontroler) a budou 

komunikovat s centrálním počítačovým systémem (řídící centrum) přes GSM/GPRS modem 

s anténou.  

Systém bude zahrnovat: 

PLC (programový logický kontroler) a operátorský panel 

Komunikační zařízení pro přenos dat cestou GSM/GPRS - modem (pro vzájemné spojení a 

komunikaci všech elementů) 

Programová podpora – softwarové pakety pro kontrolery a operátorské panely. 

PLC – bude umístěn v rozvaděči v objektech jímacích studní a bude přijímat signály z:  

frekvenčního měniče (4 x) 

senzorů hladin ve vrtu (3 x) 

senzoru tlaku (1 x) 

elektromagnetického průtokoměru (2 x) 

senzorů indikujících vstup do buňky u vrtu, otevírání poklopu vrtu, otevírání poklopu měřiče 

průtoku (3 x). 

PLC bude obsahovat min. 20 dig. vstupů, 16 dig. výstupů, dva porty RS232C, RS232/422/485 

a baterii pro ochranu paměti. Musí umožnit komunikaci s operátorským panelem, 

analyzátorem sítě a GSM/GPRS modemem. 

 

Komunikační zařízení: 

Všechna zařízení budou spojeny přes LAN síť. Zařízení, která nelze propojit LAN budou 

spojeny přímo s PLC. PLC bude spojeno s řídicím systémem v objektu ČS Straža  pomocí 

GSM/GPRS modemu.  

Průmyslový modem GSM/GPRS 850/900/1800/1900 MHz bude podporovat průmyslové 

protokoly, možnost rotování pevných IP adres, point to point, multipoint mode. Založen bude 

na SIM900 modulu s TCP/IP. Základní funkce umožní přenos protokolů přes GPRS 

a spojování vzdálených PLC na SCADA programy cestou VPN/GPRS sítě, routování 

pevných IP adres i posílání záznamů do řídícího centra ze vzdálených objektů. Tímto 

způsobem přenosu bude zabezpečena funkce vydávání příkazů, archivace, registrace událostí, 

alarmy, tisk zpráv. 

 

Programová podpora: 

Bude použit programový jazyk s funkcemi, které pokryjí celou systémovou hierarchii. 

 

Programování automatického kontroleru:  

Komunikační funkce na úrovni kontroleru 

Počítačovou aplikaci pro globální dozor a ovládání – SCADA  

Komunikační funkce na úrovni SCADA aplikace 

Programování operátorských dotykových panelů  

Na dveřích rozvaděče automatiky bude operátorský panel, min 7“ dotykový barevný displej 

pro sledování, ovládání a nastavování kompletního technologického procesu.  

 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

Postup: 

- Převzetí schválené projektové dokumentace stavebního objektu, části, nebo 

technologie 

- Fyzická přejímka „staveniště“ 

- Kontrola projektu, konzultace s projektantem, návrh, schválení/odmítnutí změn 

stavebního postupu, harmonogramu 
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- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Aktivita 1.2.7 Tlaková zkouška, výplach a dezinfekce zabudovaného vybavení. 

Osazené čerpací technologie jímacích objektů včetně jejich napojení budou vyčištěny, 

odzkoušeny a dezinfikovány. Bude zpracován provozní řád v srbském jazyce a spolu 

s technologií předán příjemci projektových výstupů na základě předávacího protokolu / 

protokolů, v kterých bude umožněno vyjádření případných připomínek místního partnera.  

Protokoly včetně překladů protokolů do českého jazyka budou součástí příslušných 

průběžných zpráv realizátora. 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

Postup: 

- Striktní postup dle projektu a stavebního povolení, plánu kontrolních bodů, 

kontrolních dnů, stavebního deníku 

- Zpracování provozního řádu se zapracováním všech schválených změn ve spolupráci s 

projektantem 

- Předložení provozního řádu ke kontrole, zapracování případných požadavků. 

- Nabízené technologie/komponenty primárně vycházejí z převzaté projektové 

dokumentace, veškeré změny podléhají schvalovacímu procesu za účasti projektanta, 

investora, zhotovitele, konečného uživatele a příslušných orgánů (stavební úřad, 

BOZP, hygienik, apod.) 

 

Výstup 1.3 Kapacity podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva jsou zvýšeny v oblasti 

managementu vodních zdrojů a vodovodní sítě, jejich údržby a provozu. 

 

Aktivita 1.3.1 Školení operátorů a obsluhy technologických zařízení podniku Vodovody a 

kanalizace Bela Crkva v obsluze a údržbě systému pro zásobování pitnou vodou. 

Na základě provozního řádu a dokumentace skutečného provedení (aktivita 1.1.9) budou 

odborně zaškoleni operátoři zařízení. Školení bude zaměřeno na provozní obsluhu, údržbu 

a odstraňování poruch systému pro zásobování pitnou vodou vybudovaného v rámci projektu 

ZRS ČR. Kvalifikované osoby (zaměstnanci podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva) pro 

zaškolení budou určeny příjemcem projektových výstupů, přičemž jejich počet (minimálně 6 

osob) bude stanoven v koordinaci s partnerskou organizací tak, aby byl zajištěn 

bezproblémový provoz i v případě nepřítomnosti 30 % proškolených pracovníků (nemoc, 

dovolená atd.). 

Školení bude provedeno v srbském jazyce v rozsahu minimálně 2 

dní  s doplňujícím/ověřovacím doškolením v rozsahu 1 dne, které bude provedeno před 

ukončením 1 měsíčního zkušebního provozu.  

Školení budou dokumentována programy školení, školicími materiály, které obdrží účastnící 

školení, a prezenčními listinami účastníků školení (v srbském jazyce). 

Školitelé na závěr přezkouší účastníky školení v teoretických a praktických 

dovednostech.  V případě úspěšného absolvování testů získají účastníci osvědčení o 

absolvování školení. O průběhu (včetně vyhodnocení závěrečného zkušebního provozu 

realizovaného samostatně místními proškolenými operátory) a výsledcích školení bude 

vyhotovena zpráva  s vyhodnocením školení a reflexí účastníků na kvalitu a přínos pro jejich 

další rozvoj. Zpráva bude vyhotovena v českém a srbském jazyce a bude spolu s kopiemi 

osvědčení a certifikátů a fotodokumentací součástí příslušných průběžných zpráv o realizaci 

projektu ZRS. 
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Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

 

Aktivita 1.3.2 Workshop pro zaměstnance podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva 

zaměřený na oblast managementu vodních zdrojů a vodovodní sítě. 

Workshop bude zaměřen na měření a vyhodnocování ztrát vody, analýzu úniků, hodnocení 

ekonomiky provozu a optimalizaci provozu systému. Součástí workshopu bude i seznámení 

se způsoby měření ztrát na síti, jejich vyhodnocováním a diagnostikou poruch. Budou 

představeny systémy (přístroje) pro hledání poruch a úniků vody na vodovodních řadech 

používané provozovateli vodovodních systémů v ČR.  

Workshop bude určen přednostně pro zaměstnance podniku Vodovody a kanalizace Bela 

Crkva, s minimálním rozsahem účastníků 15 osob. Podklady pro účastníky workshopu budou 

zpracovány v srbském jazyce, workshop bude probíhat v srbském jazyce nebo s tlumočením 

do srbského jazyka. 

Workshop bude dokumentován programem, materiály, které obdrží jeho účastníci a prezenční 

listinou účastníků (v srbském jazyce). Výstupním dokumentem bude pozvánka/program 

workshopu (v srbském a českém jazyce), prezenční listina účastníků workshopu 

a fotodokumentace. Uvedené dokumenty budou součástí příslušných průběžných zpráv 

realizátora o realizaci projektu ZRS. 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

 

Aktivita 1.3.3 Seminář pro odbornou veřejnost – voda a její využívání 

Seminář bude zaměřený na využívání a ochranu zdrojů vod, nakládání s vodami a jejich 

úpravu, spotřebu vody a způsoby odkanalizování a čištění odpadních vod v zemích EU 

a srovnání se situací, normami a legislativou v Srbsku. 

Seminář bude určen přednostně pro zastupitele municipality a zaměstnance komunálních 

podniků municipality Bela Crkva, s minimálním rozsahem účastníků 25 osob. 

Rozčleněn bude do základních tematických bloků: využívání a ochrana zdrojů podzemních 

vod, nakládání s vodami a jejich úprava, spotřeba vod/ekonomika odběru vod, odkanalizování 

a čištění odpadních vod, z nichž každý bude v délce trvání min. 2 hodiny. Podklady pro 

účastníky semináře budou zpracovány v srbském jazyce, seminář bude probíhat v srbském 

jazyce nebo s tlumočením do srbského jazyka. 

Seminář bude dokumentován programem a prezenční listinou účastníků (v srbském jazyce).  

Výstupním dokumentem bude pozvánka na seminář, jeho program (v srbském a českém 

jazyce), prezenční listina účastníků semináře a fotodokumentace. Uvedené dokumenty budou 

součástí příslušných průběžných zpráv zhotovitele o realizaci projektu ZRS. 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 

 

Aktivita 1.3.4 Technická podpora při provozu systému zásobování vodou.  

Zhotovitel bude návazně na uvedení systému do provozu a jeho poloprovozní odzkoušení 

(aktivita 1.1.9) poskytovat příjemci technickou a konzultační podporu při řízení zásobování 

vodou v délce minimálně 2 měsíců. 

Technická podpora a odborný dozor bude prováděn formou konzultací, předávání 

teoretického i praktického know-how a ověřování dodržování provozního řádu a jeho 

případnou aktualizací. 

Praktické předávání know-how bude odvozeno od nedostatků zjištěných během poskytování 

technické podpory a bude se týkat především zvýšení schopností operátorů aplikovat správné 

postupy při obsluze technologického zařízení, vyhodnocování provozních výstupů a řešení 

nestandardních situací. 

Aktivita bude provedena postupem stanoveným v této aktivitě. 
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Projekt bude realizován v souladu s projektovým dokumentem. Řízení projektu a dozor nad 

správnou realizací projektu budou vícestupňové. V první řadě bude plnění řídit a kontrolovat 

realizátor v souladu s vlastními interními postupy pro zajištění jakosti prací. Realizace bude 

probíhat v úzké spolupráci s partnerem projektu, se kterým bude realizátor koordinovat 

realizaci jednotlivých aktivit, především ve vztahu k časové a technologické návaznosti 

jednotlivých logických celků projektových aktivit. Dozor nad řádným plněním a podpůrnou 

koordinační funkci bude v souladu s metodikou ZRS ČR provádět ČRA ve spolupráci se 

ZÚ Bělehrad. Monitoring aktivit jednotlivých výstupů projektu bude probíhat průběžně 

a realizátor bude informovat zástupce ČRA o vývoji dosahování výstupů formou 

průběžných/etapových a ročních zpráv, resp. závěrečné zprávy, viz příslušná smluvní 

ustanovení. 

 

Časový harmonogram aktivit projektu (příloha č. 4 zadávací dokumentace): 

Viz příloha 

 

Způsob řešení záručních oprav:  

V souladu s právním řádem a smlouvou s konečným příjemcem. Teze servisní smlouvy musí 

zohledňovat reálné požadavky konečného uživatele a technologické možností v místě 

instalace. 

 

 

DALŠÍ AKTIVITY SOUVISEJÍCÍ S PROJEKTEM - ZVYŠOVÁNÍ POVĚDOMÍ 

O PROJEKTU A ZRS ČR  
 

Realizátor bude v průběhu realizace projektu soustavně zvyšovat povědomí veřejnosti, státní 

správy a mezinárodní donorské komunity v Srbsku o ZRS ČR a aktivitách projektu 

samotného. Realizátor je povinen ve všech fázích realizace projektu zajistit vhodným 

způsobem zviditelnění ZRS ČR, a to jak v místech realizace projektu, tak při jeho prezentaci v 

médiích či na internetu, přičemž bude dodržovat „Pravidla, povinnosti a doporučení pro 

zajištění vnější prezentace (publicity) ZRS ČR pro realizátory projektů“ (příloha č. 7 

smlouvy).  

 

Vytvoření a zveřejnění dvou tiskových zpráv  

Realizátor vydá po konzultaci s ČRA (a rovněž se ZÚ ČR v zemi realizace projektu) tiskovou 

zprávu pro místní, případně i česká média, a to na začátku a po ukončení projektu. Informace 

o realizaci projektu je nezbytné rovněž zveřejnit na webových stránkách realizátora 

(v případě, že realizátor takové stránky provozuje) i v jeho výročních zprávách.  

 

Vytvoření propagačních materiálů  

V rámci této aktivity realizátor vytvoří propagační letáky obsahující informace o výstupech 

projektu a o ZRS ČR v Srbsku. Obsah a podoba letáků bude konzultována se zadavatelem, 

který dodá text o ZRS ČR, a výslednou podobu schválí. Letáky budou vyrobeny minimálně 

v množství 300 ks v srbském jazyce a 300 ks v anglickém jazyce. Překlad do anglického 

a srbského jazyka a výrobu letáků zajistí realizátor. 100 ks letáků od každé jazykové mutace 

předá realizátor zadavateli, stejné množství předá ZÚ ČR v Bělehradě. Zbývající letáky bude 

vhodným způsobem distribuovat v rámci projektu při jednotlivých aktivitách.  

 

Vytvoření informačních panelů  
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Realizátor vytvoří informační panely o projektu. Panely budou zpracovány v anglickém 

a srbském jazyce a budou obsahovat minimálně následující: logo ZRS ČR v anglické verzi, 

jméno projektu, termín realizace, text (hesla) reklamního stylu prezentující přínos projektu. 

Panely budou vyrobeny z pevného materiálu, budou otěruvzdorné a odolné proti poškozením 

vlivem počasí a slunečního záření. Rozměry panelů budou mít formát zhruba 2x1m. Podobu 

panelů předloží realizátor ke schválení ČRA a následně je po dohodě s odpovědnými zástupci 

státního podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva nainstaluje na vhodném místě ve všech 

lokalitách realizace projektu.  
 

Označení dodané technologie a vybavení  

Realizátor označí veškerou dodanou technologii a vybavení (kde to podmínky a provedení 

konkrétního výrobku/vybavení dovolí) logem ZRS ČR v anglické verzi. Provedení musí 

odpovídat umístění - realizátor by měl vzít v potaz možné poškození místní komunitou, musí 

zajistit stálost barev, musí být nesmytelné, otěruvzdorné a odpovídající velikosti.  

  

Další aktivity zvyšování povědomí o ZRS ČR a projektu v Srbsku  

Realizaci dalších aktivit zvyšování povědomí o ZRS ČR a informování o projektu v Srbsku 

bude realizátor konzultovat s ČRA.  

 

 

7.1 Participace a vlastnictví projektu příjemci 

Projekt byl připraven ve spolupráci s příjemci a vychází z jejich požadavků. Implementace 

projektu je partnerskou organizací považována za prioritu a lze proto z její strany očekávat 

maximální podporu. Realizace projektu bude probíhat za aktivní účasti relevantních zástupců 

srbské státní správy, kteří poskytnou potřebné informace, budou se aktivně účastnit při 

realizaci jednotlivých aktivit a budou také příjemci jednotlivých výstupů projektu.  

Závazky srbské a české strany v rámci projektu budou předmětem Memoranda o porozumění, 

které bude pravděpodobně uzavřeno v květnu 2015. 

Předpokládáme průběh tohoto faktoru v souladu s výše uvedeným popisem. Bližší zásady 

řešení jsou již popsány v předchozích kapitolách. 

7.2 Vedlejší dopady projektu 

Kromě zvýšení stávající funkčnosti zásobování pitnou vodou přispěje realizace projektu také 

ke zlepšení managementu vodních zdrojů a hygienické situace obyvatel municipality, čímž 

povede také k posílení potenciálu sociálního a ekonomického rozvoje municipality. Vedlejším 

dopadem projektu je účelnější využívání přírodních zdrojů, a to v důsledku snížení nároků na 

energetické vstupy do technologií a zejména efektivním využíváním zásob podzemních vod.  

7.3 Sociální a kulturní faktory 

Projekt zohledňuje místní specifika problematiky, vztahy jednotlivých zainteresovaných stran, 

nastavení pracovních vztahů a zvyklostí a další relevantní faktory takovým způsobem, aby 

minimalizoval rizika, která by mohla vzniknout jejich opomenutím. Projekt přispěje 
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k zlepšení životních podmínek populace a k jejich ochraně, a tím i ke stabilizaci sociální 

situace. 

Předpokládáme průběh tohoto faktoru v souladu s výše uvedeným popisem. Bližší zásady 

řešení jsou již popsány v předchozích kapitolách. 

7.4 Rovný přístup žen a mužů 

Projekt bude podporovat rovné zapojení mužů a žen do projektu. Zvyšování ekonomické 

úrovně státu přispívá významně, byť nepřímo, k odstranění nerovnosti mezi začleněním žen 

a mužů ve společnosti. 

Realizace projektu nemá identifikovatelné prvky týkající se problematiky (ne)rovnosti 

zapojení mužů a žen, resp. které by mohly mít negativní důsledky v této oblasti. 

7.5 Vhodná technologie 

Relevance jednotlivých výstupů a navrhovaná technologie byla ověřena na základě 

předchozích zakázek a zjištění provedených v rámci jednání se srbskými partnery, které 

analyzovaly stav zásobování vodou municipality, vzaly v potaz jednotlivé faktory ovlivňující 

jeho současnou podobu, včetně ověření místní dostupnosti jednotlivých materiálů 

a technologií, obeznámenosti pracovníků s jejich obsluhou a dostupnosti náhradních dílů. 

Zvolená technologie je šetrná k životnímu prostředí. 

7.6 Dopady na životní prostředí   

Realizace projektu bude mít v důsledku příznivý dopad na životní prostředí, přičemž při 

realizaci projektu budou přijata veškerá opatření, aby bylo eliminováno jeho poškození. 

Výstupy projektu zvýší úroveň ochrany vodních zdrojů, především v důsledku snížení 

možností jejich kontaminace a přetěžování hydrogeologických struktur, z nichž je voda 

jímána.  

V rámci realizace projektu bude postupováno dle standardů platných v ČR a dle metodik ČSN 

EN ISO 14000 (environmentální aspekty). Předpokladem je vyšší náročnost těchto 

požadavků v ČR. V případě odchylek v konkrétním prostředí bude náročnost zvyšována 

dle srbských předpisů. 

7.7 Ekonomická a finanční životaschopnost projektu  

Uchazeč předkládá nabídku v odpovídajícím finančním objemu, a navržené postupy 

odpovídají realizacím obdobných projektů. Nepředpokládáme existenci konfliktu v této 

kapitole. Jediným rizikem by bylo neschválení státního rozpočtu ČR pro rok 2016 a 

nealokování finančních prostředků na realizaci dalších etap projektu. 

7.8 Management a organizace 

- Uchazeč popíše personální zajištění řízení projektu a realizace a koordinace jednotlivých 

aktivit (vč. odpovědnosti jednotlivých členů realizačního týmu ve vztahu k příslušným 

aktivitám), včetně přímého dohledu nad jejich plánovaným plněním, a to i na straně partnera.  

Viz příloha – Prohlášení uchazeče  - SEZNAM TECHNIKŮ 
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- Uchazeč dále popíše způsob komunikace s partnerskou organizací a její zapojení do 

realizace projektu, přičemž bude brát v potaz schopnosti a závazky partnera při realizaci 

projektu i pro pokračování ve využívání výsledků projektu po jeho ukončení. Důležitým 

aspektem je naplánování postupného plného převzetí projektu partnerskou organizací.  

Předpokládáme plnou součinnost podniku Vodovody a Kanalizace. 

 

- Zadavatel preferuje stálou přítomnost alespoň jednoho člena realizačního týmu na místě 

realizace, a to ideálně formou místního koordinátora, jehož výběr by měl proběhnout v úvodní 

fázi projektu za případné spolupráce partnera projektu.  

Hlavní koordinátor – Ing. Vlastimil Jánoš, srbština C1, převážně žijící v Srbsku 

 

- Uchazeč dále doplní, ve formě tabulky, plánované zapojení jednotlivých členů realizačního 

týmu, zejména osob splňujících kvalifikaci dle kapitoly 5.4 zadávací dokumentace (k § 56 

odst. 1 písm. b) ZVZ), tzn. počet pracovních dní jak přímo v místě realizace, tedy 

v municipalitě Bela Crkva v Srbsku, tak mimo místo realizace (např. v ČR) a to pro oba údaje 

u každé osoby v každém kalendářním roce realizace. 

Viz příloha 

 

 
Základním předpokladem pro úspěšnou realizaci projektu je politická a ekonomická stabilita 

v regionu a z ní vyplývající trvající zájem ze strany příjemce a ostatních partnerů projektu. 

Realizace projektu a jednotlivých aktivit je závislá na koordinaci s příjemcem a partnerem, 

jejich dostatečné kvalifikovanosti a ochotě spolupracovat a poskytovat nezbytné informace, 

podklady a součinnost. 

Pro zajištění udržitelnosti a dalšího rozvoje výstupů projektu je nezbytná personální stabilita 

vyškolených osob z řad státního podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva.  

Předpokládáme vysokou odbornou úroveň vodohospodářského managementu na všech 

úrovních srbského partnera. Tuto skutečnost jsme si ověřili několikanásobně v tomto regionu. 

Podniky VaKu v Srbsku disponují kvalifikovaným a zkušeným personálem, slabiny lze 

definovat v plánu investic a údržby systému, který je zpravidla navázán na extrémně nízký 

výběr vodného a stočného od uživatelů. Tyto skutečnosti však nelze v rozsahu tohoto projektu 

postihnout, ale realizace projektu v podobě výměny technologických prvků a především 

investorského zajištění bude mít pozitivní vliv na ekonomickou stabilitu organizace VaKu a 

tím i stabilizaci odborného personálu a tím i tohoto projektu. 
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9. Výčet příloh projektového dokumentu 

Příloha č. 1  Matice logického rámce projektu 

 

Příloha č. 2 Technologická schémata a výkresová dokumentace (v elektronické podobě) 

 

  ČS Straža 

Technologická schemata  

Axonometrické schéma technologického zařízení ČS Straža 

Výkresová část 

Př. 1 Přehledná situace technického řešení 

Př. 2 Základní dispozice – přízemí 

Př. 3 Řez A-A 

Př. 4 Řez B-B 

Př. 5 Vodoměrná šachta na výstupu 

Př. 6 Vodoměrná šachta na vstupu 

Př. 7 Stávající stav technologie, přízemí 

Př. 8 Dočasné provizorní napojení, přízemí 

Př. 9 Elektro, Konfigurace systému 

Př. 10 Elektro, Technologické schéma 

 

Jímací vrty 

Technologická schemata  

Axonometrické schéma vystrojení jímacích studní 

Výkresová část 

Př. 1 Přehledná situace technického řešení 

Př. 2 Situace jímacího území 

Př. 3/4 Jímací vrty, stávající stav (půdorys, řez) 

Př. 5 Jímací vrt, nový stav (půdorys) 

Př. 6 Jímací vrt, nový stav (řez)  

Př. 7 Elektro jímací vrty, Konfigurace systému 

Př. 8 Elektro jímací vrty, Technologické schéma 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

   MATICE LOGICKÉHO RÁMCE 

 

 Popis projektu 

(intervenční logika) 

Objektivně  

ověřitelné 

ukazatele 

(indikátory) 

 

Zdroje ověření 

ukazatelů 

 

 

 

Předpoklady a 

rizika 

(klíčové externí faktory 

  ovlivňující průběh a úspěšnost 

projektu) 

Zám

ěr 

Zlepšit funkčnost zásobování pitnou vodou, 

managementu vodních zdrojů a hygienické situace 

obyvatel municipality Bela Crkva  

- snížení schodku rozpočtu podniku 

Vodovody a kanalizace Bela Crkva o 

100% do roku 2025 

 

- roční zpráva podniku Vodovody a 

kanalizace Bela Crkva   

 

Cíl Vytvořit udržitelný systém zásobování pitnou vodou pro 

obyvatele municipality Bela Crkva.  

Do konce projektu: 

- energetická náročnost se sníží o 

25%. 

- kolísání koncentrace chlóru v pitné 

vodě nepřekročí 3% 

 - množství odebrané energie v ČS 

Straža 

 

- statistické zhodnocení jakostních 

ukazatelů pitné vody pro koncové 

odběratele 

- rekonstruovaný systém zásobování 

pitnou vodou municipality Bela Crkva  je 

v dlouhodobém horizontu udržován a 

příp. i dále rozšiřován 

Výst

upy 

 

1.1 Technologie čerpací stanice Straža je rekonstruována. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.2 Jímací objekty prameniště Straža jsou rekonstruovány 

a revitalizovány. 

 

 
 

1.3 Kapacity podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva 

jsou zvýšeny v oblasti managementu vodních zdrojů a 

vodovodní sítě, jejich údržby a provozu. 

  

Do konce projektu: 

- celkový výkon čerpadel ČS 150 l/s 

umožňuje zásobování 14 sídelních 

míst i v případě poruch/provozní 

udržby 

- systém automatického chlorování 

zprovozněn, odchylky koncetrace 

chloru jsou menší než 3% 

- snížena četnost výpadků dodávek 

vody způsobených poruchami 

technologie ČS o 90%  

- řidicí systém MaR zprovozněn  

- instalováno 5 měřících míst na 

magistrálním potrubí a zapojeno do 

řídicího systému 

 

- 4 rekonstruované a revitalizované 

jímací objekty poskytují o 25% větší 

jímatelné množství 

- 4 čerpadla včetně MaR technologie 

osazena 

 

- systém zásobování pitnou vodou 

municipality Bela Crkva je 

zaměstnanci podniku Vodovody a 

kanalizace Bela Crkva provozován 

souladu s provozním řádem, je 

prováděna jeho pravidelná údržba a 

zvýšena efektivita distribuce vody. 

- ověření v terénu 

 

- technická dokumentace 

skutečného provedení stavby, 

provozní řád 

 

- laboratorní protokoly, výsledky 

hydrodynamických zkoušek, tlakové 

zkoušky, předávací protokoly, 

kolaudační rozhodnutí, 

fotodokumentace, videozáznamy 

 

- kontrola pracovních postupů 

zaměstnanců podniku Vodovody a 

kanalizace Bela Crkva 

 

- provozní evidence podniku 

Vodovody a kanalizace Bela Crkva 

 

 

- dostačující kapacita zásob podzemních 

vod v dlouhodobém horizontu  

 

- stálá jakost podzemních vod 

v dlouhodobém horizontu   

 

- personální stabilita podniku Vodovody 

a kanalizace Bela Crkva  

 

- implementace a dodržování 

doporučení projektu ohledně provozu a 

ekonomiky systému zásobování pitnou 

vodou municipality Bela Crkva ze strany 

podniku Vodovody a kanalizace Bela 

Crkva 

 

- ochota místní populace platit vodné 

zajišťující ekonomicky udržitelný provoz 

systému zásobování pitnou vodou 

municipality Bela Crkva 

 

- omezení nezpoplatněného odběru 

pitné vody 

Aktivity Činnosti, které je nezbytné vykonat pro 

vyprodukování výstupů 

 

Prostředky 

shrnutí vstupů nutných 

pro realizaci aktivit 

Rozpočet 

shrnutí finančních prostředků 

nutných k zajištění vstupů 

Předpoklady, které musí být splněny, aby 

realizace aktivit vedla k vyprodukování 

výstupů 

 1.1.1 Realizace dočasného řešení zásobování vodou 

během prací na rekonstrukci technologie vč. demontáže 

stávajícího technologického vybavení čerpací stanice 

včetně elektro. 

 

1.1.2 Dodávka a osazení komponent pro montáž 

technologie. 

 

1.1.3 Dodávka a montáž čerpacích agregátů a 

vakuovacího zařízení. 

 

1.1.4 Dodávka a montáž tlakové ocelové nádoby. 

 

1.1.5 Dodávka a montáž potrubí čerpadel a potrubní 

galerie. 

Lidské, finanční a materiálové 

zdroje uvedené v projektovém 

dokumentu 

Uveden v etapovém rozpočtu  

- podnik Vodovody a kanalizace Bela 

Crkva zajistí s podporou municipality 

Bela Crkva zajistí dostatečné zdroje na 

financování stavební části rekonstrukce 

objektu čerpací stanice  

 

- zaměstnanci podniku Vodovody a 

kanalizace Bela Crkva mají dostatečnou 

kvalifikační kapacitu pro školení a 

následné využívání získaných informací 

 



 

 

 

 

 

1.1.6 Dodávka a montáž automatického plynového 

chlorování. 

 

1.1.7 Vystrojení měrných šachet u ČS Straža včetně 

napojení. 

 

1.1.8 Dodávka a montáž MaR (měření a regulace). 

 

1.1.9 Zprovoznění systému a předání příjemci. 

 

1.1.10 Výstavba měrných míst distribuční sítě. 

 

1.2.1 Demontáž čerpadel a vybavení jímacích objektů 

včetně technologií měřících šachet a elektroinstalace. 

 

1.2.2 Čištění a revitalizace jímacích objektů - chemicko-

mechanická regenerace vrtů. 

 

1.2.3 Opravy zhlaví stávajících jímacích objektů. 

 

1.2.4 Dodávka a montáž čerpadel jímacích objektů. 

 

1.2.5 Montáž výtlačného potrubí z jímacích objektů 

včetně měrných šachet s průtokoměry. 

 

1.2.6 Dodávka a montáž elektro a MaR. 

 

1.2.7 Tlaková zkouška, výplach a dezinfekce 

zabudovaného vybavení. 

 

1.3.1 Školení operátorů a obsluhy technologických 

zařízení podniku Vodovody a kanalizace Bela Crkva v 

obsluze a údržbě systému pro zásobování pitnou vodou. 

 

1.3.2 Workshop pro zaměstnance podniku Vodovody a 

kanalizace Bela Crkva zaměřený na oblast managementu 

vodních zdrojů a vodovodní sítě. 

 

1.3.3 Seminář pro odbornou veřejnost – voda a její 

využívání 

 

1.3.4 Technická podpora při provozu systému zásobování 

vodou.  

    
Výchozí podmínky 

(vstupní předpoklady) 

- politická, bezpečnostní a ekonomická 

stabilita v zemi 

- podpora místní i centrální samosprávy 

- partnerská organizace je ochotna 

spolupracovat a plnit své závazky  

- nedojde k omezení financování 

projektu ze strany ZRS ČR.  

 



 

 

 

 

Příloha č. 2 smlouvy č.j. 220242/2015-ČRA: Časový harmonogram 

aktivit 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

Příloha č. 3 smlouvy č.j. 280848/2015-ČRA: Etapový rozpočet 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Příloha č. 4 smlouvy č.j. 280848/2015-ČRA: Strukturovaný rozpočet 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Příloha č. 5 smlouvy č.j. 280848/2015-ČRA: Výpis z obchodního 

rejstříku 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

Příloha č. 6 smlouvy č.j. 280848/2015-ČRA: Mezivládní dohoda o 

rozvojové spolupráci 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

  



 

 

 

 

Příloha č. 7 smlouvy č.j. 280848/2015-ČRA: Pravidla, povinnosti a 

doporučení pro zajištění vnější prezentace (publicity) ZRS ČR pro 

realizátory projektů 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


